







Nr. 8. [33] 1-3

CONCURS.

Devenind vacantă parochia de clasa a III-a Hidiş, protopresbiteratul gr. orient. al Turdei, pentru întregirea acestei parochii se escrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publica...

Emolumentele împreunate cu acest post de paroch, care constau din venitele obicinuite preotesci, după calculul mediu a lor cinci ani din urmă, dau un venit anual de 465 fl. sigur.

Doritorii de a concurge la acest post de paroch, cari se pot informa despre starea parochiei la oficiul parochial și la subsrisul oficiu protopresbiteral, au a-și substerne cu cursele lor instruite conform regulamentului pentru parochii, în termenul susindicat la oficiul protopresbiteral gr. or, al Turdei per Gyéres, în Agârbiciu.

Oficiul protopresbiteral gr. orient. al Turdei în conțelegere cu comitetul parochial respectiv.

Agârbiciu, 1 Februarie, 1891.

Petru Roșca, protopresb.

Nr. 727. [31] 2-3

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de capelan în parochia de clasa III. Mogoș Valea bărnei, protopresbiteratul Lupșei, lângă neputinciosul paroch Nicolae Bârluț, prin acesta se escrie al doilea concurs pre basa mandatului consistorial dto 25 Septembrie 1890 Nr. 6084 B, cu termenul de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român.”

Cu acest post sunt împreunate venitele obicinuite și regulate prin si nodul parochial, cari fac la an după un calcul mediu suma de 379 fl., din cari jumătate compet parochului ne putincios.

Interesații se vor pute informa dela oficiul parochial și protopresbiteral în detal din ce constau aceste venite.

Doritorii de a competi la acest post au a-și așterne cererile concursuali instruite cu documentele reccurte de statutul organic și regulamentul pentru parochii în termenul prescrist.

Ofenbaia, în 8 Ianuarie 1891.

În conțelegere cu comitetul parochial. Oficiul protopresbiteral greco orient. al Lupșei.

Ioan Danciu, protopresb.

Sz. 75/1891 polg. [26] 3-3

Hirdetmény.

Az erzébetvárosi kir. törvényszék ezenel közhírré teszi, hogy Óry Béla altal a mikeszászi közbirtokosság volt urbéresék ellen beadott kereset folytán, az ottani italmérés jog gyakorlatának arányosítása megengedése és az aránykulcs meghatározása feletti tárgyalásra a határ nap f. év. Márczius hó. 10-én délelőtt 8 órája tüzetik ki Erzsébetvárosban a kir. törvényszék hivatali helyiségében melyhez összes érdekeltek oly figyelmesztetéssel hivatnak meg, hogy az ismeretlen tartozkodásu volt földes urak ügygondnokul kinevezet erzébetvárosi ügyvéd Márkovich Iános altal fognak képviseltetni

Az erzébetvárosi kir. törvényszéknek 1891 Iannár 9 én tartott üléséből.

Vén András, elnök. Májai Géza, jegyző.

O specialitate neocomparabilă între toate apele minerale alcalin-acide din monarchia și străinătate este apa minerală de „Rápát” care în urma compoziției pre fericite a părților sale minerale și a conținutului extra-ordinar în acid-carbonic se bucură de o valoare medicinală foarte mare și de un renume universal neîntrecut.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobrie 1890.

Table with multiple columns showing train routes (Budapesta-Predea, Predeal-Budapesta, etc.) and departure times for various stations like Viena, Brașov, Sibiu, etc.